Karanor «Perynupytowas apmartypa». Marn 2017

NMuesmonpuBoAbl

NMueemonpueop P, R
ANS perynvpyloLwmx KnanaHos cepum Z, Z3, «lpaHper» KM

OnucaHune Onuun

Muesmonpueoabl TMna P v R npegHasHayveHbl onayctaHoB- - Kopnyc u3 HepxaseloLen cTanu.

KN Ha perynupylowme knanaHol cepun Z, Z3 «[paHper» KM. - PydHoi nybnep.

MpuMeHsoTCa B cUCTEMax Ternsio- U BOAOCHa0XeHUs, oxnax- - KoHueBble BbikovaTenu.

OEeHUs1, BEHTUNAUWMN, B MPOMbILLIEHHbLIX TEXHONOMMYECKUX CUC- - DNIEKTPONMHEBMATUYECKMIA MO3ULIMOHEP.
Temax. - ®OunbTp-peaykTop.

B0O3MOXHbI ABa MCMOMHEHUS MHEBMOMPUBOOOB: HOPMAsIbHO-
3akpbiToe (R) n HopManbHO-0TKpPbITOE (P).

Cneuudukauns
Kopnyc YrnepoaucTas / HepxaBetoLas ctaib
Mem6paHa MonuxnoponpeH CR
Croiikn Hepxagetowas ctanb
ooz i—;—f;:Jr—;f: PN-RN-160
BEEi ! LT L1000
bzzz[z=z=z¢
R-160...71000| ‘ ! P-160... 71000
I | |
@ *;:li PR I 4‘
5=
N i
W
111 !
| |
{ | L “5&3,,;"""‘55}‘
| | @ ’
| ‘ w /
| i
!
JE] | G v
I I ‘
N
| of
n \ o ‘
al ||
A
Pasmepbl, (MM)
M
FREMTL A B B1 ¢ DI | D2 | di E Fi F2 G acca, (k)
np“BOA0B PPN | R, RN P, R PN, RN
160 110 31 18 110 84 210 225 M12 22 288 450 | M12x1,25 9 13,5
250 110 31 18 112 86 240 225 M12 22 306 486 | M12x1,25 10 14,5
400 132 39 20 116 86 305 225 M16 28 312 474 | M12x1,25 16 20,5
630 132 39 22 134 86 375 305 M16 28 402 564 | M12x1,25 30 37
R-630T 132 39 22 - 86 375 - M16 28 616 - M12x1,25 45 52
1000 216 50 22 210 172 477 450 M24 42 558 825 M16x1,5 74 100

KomnaHus octaBnsieT 3a co60M NPaBo BHOCUTb KOHCTPYKTUBHbIE U3MEHEHMS.
Q—B—% AZlJ1 — npon3BOACTBO M NOCTaBKM 000PYAO0BAHUSA A1 UHXEHEPHbIX CUCTEM

Ten.: +7 (495) 937-89-68, +7 (495) 221-63-78 dakc: +7 (495) 933-85-01/02
E-mail: info@adl.ru www.adl.ru UHTepHeT-marasuH: www.valve.ru




KaTtanor «Perynupytouwias apmartypa». Man 2017

BbiOOp HOpMaNbHO-3aKPbITOro NHEBMoONpPUBoaa R Ang perynupyiowmx KianaHoe

B 3aBMCUMMOCTMU OT Nnepenana AaBJieHUs Ha KnanaHe

MakcumanbHbI Nepenag, asneHns Ha knanawe, (Mrla)
DN
YnpasnsioLLmii 15 20 25 32 40 50 65 80 100 150 200 250
Tvin
curHan, (MMa)
0,02-0,1 2,3 0,7 0,5 0,2 - - - - - - - -
R250
0,04-0,2 4,0 2,4 2,0 1,2 - - - - - - - -
0,04-0,2 - - 2,4 1,4 0,6 - - - - - -
R400
0,12-0,28 - - - - 4,0 2,9 - - - - - -
R630 0,04-0,2 - - - - - 0,9 0,4 0,2 - - -
0,12-0,28 - - - - - - 3,4 1,8 1,0 - - -
R1000 0,18-0,38 - - - - - - - - 1,25 0,75 0,5
MapkupoBka
Tun npuBoaa
P MHeBMaTNYECKMIN HOPMaNbHO-OTKPbITHIN PN 1000 20 7
R lMHeBMaTUYECKMIT HOPMaJbHO-3aKpPbIThIN !
PN  C pyuyHbim oybnepom Xon, (Mm)
RN HopmarsnbHO-3anopHbIn 2(;
Pasmep, (MMm) 38
160 20
250 B
:gg Anana3oH npyxwuH, (kMa)
630T 1 20-100
1500 3 40-120
1500T 4 80-240
5 60-140
6 120-280
7 180-380

KomnaHus octaBnsieT 3a co60 NPaBo BHOCUTb KOHCTPYKTUBHbIE U3MEHEHMS.
AZlJ1 — npon3BOACTBO M NOCTaBKM 000PYAOBAHUSA 4151 UHXEHEPHbIX CUCTEM

Ten.: +7 (495) 937-89-68, +7 (495) 221-63-78 dPakc: +7 (495) 933-85-01/02

E-mail: info@adl.ru www.adl.ru UHTepHeT-MmarasuH: www.valve.ru




